Виза во Францию в Новосибирске: документы, оформление визы
	Срок пребывания
	Срок оформления
	Стоимость

	90/180, Мультивиза*
	7-10 рабочих дней
	9990 р.


 
c 14 сентября 2015 года действует новый порядок подачи документов на Шенгенскую визу во Францию
Заявителям, у кого в действующем загранпаспорте уже есть правильно отъезженная однократная или полугодовая шенгенская виза во Франции, консульство Франции обычно ставит мультивизу на 1 год. Если была виза на год, есть возможность получить мультивизу на 2 или 3 года! Стоимость составляет так же 9990 р*.
Документы для оформления визы во Францию:

· загранпаспорт, действительный еще по крайней мере 3 мес. с момента возвращения из загранпоездки
· копии всех заполненных страниц российского паспорта! Если предоставляется ксерокопия старого загранпаспорта (страницы с визами), то ТОЛЬКО вместе с оригиналом документа.
· 2 фото 3,5*4,5 на БЕЛОМ фоне, обязательно ЦВЕТНЫЕ, лицо 32-36 мм от макушки до подбородка!
· справка с работы (на фирменном бланке со всеми реквизитами и телефонами с кодом, указать должность, ср/мес. оклад за последние 6 месяцев (не менее 30 000), право оплачиваемого отпуска на даты поездки, подпись ген. директора, гл. бух., синяя печать)
· св-во о заключении брака (в случае, если подают оба супруга)
· выписка со счета (эквивалент минимум 70 Евро на день пребывания в стране)
· анкета с личной подписью
· полис медицинского страхования с покрытием 30 000 Евро, территория покрытия "Шенгенские страны"
· опросный лист
· согласие на обработку персональных данных
· Дополнительно для гостевой визы во Францию:
· приглашение «Attestation d’accueil» от гр-на Франции
· написанное от руки приглашение* (от гр-на РФ, легально пребывающего во Франции (более 3 месяцев-предоставить копию вида на жительство или долгосрочной визы) для супругов, детей, родителей, бабушки/дедушки, внуков + документы, подтверждающие родственную связь)
· Дополнительно для деловой визы во Францию
· Чистый бланк с печатью фирмы, где работает заявитель.
· Приглашение от французской фирмы с указанием конкретных дат, целей, предполагаемой деятельности, подписанное коммерческим директором, директором отдела экспорта или генеральным директором, ксерокопия документа, подтверждающего личность приглашающего, его личные данные. В случае, если приглашающая сторона берет на себя расходы, связанные с поездкой, это следует указывать в приглашении.
· Для детей и учащихся
· Ребёнок любого возраста оплачивается как взрослый. 
На ребенка дополнительно предоставляется:
- копия свидетельства о рождении;
- нотариальная копия согласия на выезд ребенка за рубеж от невыезжающего родителя либо оригинал согласия, заверенный нотариусом; копия общегражданского паспорта родителя, дающего согласие (1 стр. с фото + прописка); справка с места учебы; справка с места работы спонсора и спонсорское письмо; Образец; копия внутреннего паспорта спонсора (копия разворота с фото и страниц с пропиской).
· Для предпринимателей
· Справка с работы должна быть на бланке с печатью, подписанная предпринимателем и гл. бухгалтером, также предоставляются копии свидетельств о регистрации предпринимателя и о постановке на налоговый учет.
· Для безработных и пенсионеров
· Вместо справки с работы предоставляется справка из банка, для пенсионеров также копия пенсионного удостоверения.
· Кому не сможем сделать визу
· Любое консульство имеет право отказать в выдаче въездной визы без разъяснений причины отказа, а также вызвать на личное собеседование, по своему усмотрению сократить срок действия визы, либо потребовать дополнительные документы, которые заявитель обязан в свою очередь дослать в консульство. Въездная виза лишь предпосылка для въезда в страну, окончательное решение о въезде в страну принимает иммиграционная служба, той страны, через которую осуществляется въезд.

